



# Powiat Wrocławski

Wrocław, 18.08.2017r.

Nr sprawy: SP.ZP.272.19.2017.I.ERP

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali IWZ

## INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w dniach 16.08.2017r., wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści Istotnych Warunków Zamówienia (IWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu w rozumieniu kodeksu cywilnego na realizację zamówienia pn.: „Dostawa wraz z montażem regałów przesuwanych oraz stacjonarnych przeznaczonych do przechowywania dokumentów w Starostwie Powiatowym we Wrocławiu”.

Zamawiający wyjaśnia:

### Pytanie 1:

Czy oferta ma dotyczyć ilości mb półki regałów podanych w Załączniku nr 1 do IWZ i regałów w ustawieniu jak na rysunkach w tym załączniku?

### Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że oferta ma dotyczyć ilości metrów bieżących regałów nie mniejszej niż ilości podanych w Specyfikacji Technicznej (ST) stanowiącej załącznik nr 1 do IWZ. Dopuszczalne są minimalne wahania. Ustawienie regałów ma również być zgodne z rysunkami podanymi w Załączniku nr 1 do IWZ.

### Pytanie 2:

W punkcie 6 Załącznika nr 1 do IWZ piszecie Państwo: "Sugeruje się, aby Zamawiający przed złożeniem oferty dokonał pomiarów we własnym zakresie w celu złożenia projektu maksymalnie wykorzystującego powierzchnię pomieszczeń do wyposażenia w regały. Ma to na celu uzyskanie maksymalnej ilości mb. powierzchni na przechowywanie dokumentów." co sugeruje aby aranżacji pomieszczeń dokonać we własnym zakresie i zaproponować nie koniecznie takie samo ustawienie regałów i tym samym nie koniecznie taką samą ilość półki w regałach jak podana w załączniku do IWZ.

Jakie będzie kryterium porównawcze oceny ofert w przypadku kiedy oferenci zaproponują różną ilość mb półki w pomieszczeniach? W jaki sposób będą premiowane oferty z większą ilością półki?

### Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, nie będzie premiował ofert z większą ilością półek. Zamawiający wyjaśnia, że oferowany przedmiot zamówienia musi być zgodny z parametrami technicznymi zawartymi w Specyfikacji Technicznej (ST) stanowiącej załącznik nr 1 do IWZ.

STAROSTA  
  
Roman Potocki

Grażyna Owszarek

DYREKTOR

Wydział Zamówień Publicznych



ul. Tadeusza Kościuszki 131  
50-440 Wrocław

tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706

e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl

